
 

 

Schriftliche Anfrage
der Abgeordneten  Ulrike Gote GRÜ

vom 26.03.2018

- mit Drucklegung -

Beauftragte der Staatsregierung - Amtsausstattung und Kosten

Ich frage die Staatsregierung:

 

1.1 Wie definiert die Staatsregierung die Funktion „Beauftragte/Beauftragter der Bayerischen
Staatsregierung“?

1.2 Gibt es schriftlich fixierte Richtlinien zu Funktion, Ausstattung und Befugnissen der
Beauftragten (bitte ggf. anfügen)?

1.3 Gibt es einen Verhaltenskodex für die Beauftragten der Staatsregierung (bitte ggf. anfügen)?

 

2.1 Welche „Beauftragte“ der Bayerischen Staatsregierung gibt es?

2.2 Welchen Ministerien sind die Beauftragten jeweils zugeordnet?

2.3 Wie lautet jeweils die Aufgaben- bzw. Zuständigkeitsbeschreibung?

 

3.1 Ist die Funktion des/der Beauftragten ein Ehrenamt?

3.2 Gibt es Beauftragte der Staatsregierung, die diese Funktion nicht ehrenamtlich ausüben?

3.3 Wieviele der Beauftragten sind Abgeordnete?

 

4.1 Für welchen Zeitraum werden die Beauftragten jeweils berufen?

4.2 Welche Ausstattung hat die Funktion des/der Beauftragten jeweils?
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4.3 Wie hoch ist jeweils die Aufwandsentschädigung für die einzelnen Beauftragten?

 

5.1 Über welches finanzielle Budget können die Beauftragten jeweils verfügen?

5.2 Wie sieht die Ausstattung mit Büroräumen jeweils aus?

5.3 Wie sieht die Ausstattung mit Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern jeweils aus (bitte jeweils Zahl
und Eingruppierung angeben)?

 

6.1 Stehen den Beauftragten jeweils Dienstwagen und Fahrerinnen oder Fahrer zur Verfügung
(bitte jeweils Fahrzeugklasse und Zahl der Fahrerinnen oder Fahrer angeben)?

6.2 Inwieweit können die Beauftragten auf Zuarbeit von Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern aus den
jeweiligen Ministerien zurückgreifen?

6.3 Haben die Beauftragten Weisungsbefugnisse gegenüber Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern
der jeweiligen Ministerien?

 

7.1 Wie hoch ist der finanzielle Gesamtaufwand (alle Kosten) für die Beauftragten der
Staatsregierung, die nicht zugleich Landtagsabgeordnete sind, pro Jahr?

7.2 Wie hoch waren die Gesamtkosten für die Beauftragten der Staatsregierung, die zugleich
Landtagsabgeordnete sind, in den Jahren 2014-2017 (bitte für die einzelnen Jahre auflisten)?

7.3 Mit welchen Gesamtkosten für die Beauftragten der Staatsregierung, die zugleich
Landtagsabgeordnete sind, rechnet die Staatsregierung für 2018?

 

8. Mit welchen Gesamtkosten für alle Beauftragten der Staatsregierung rechnet die
Staatsregierung für 2018?
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